

Собянин: Жители Новой Москвы будут своевременно обеспечиваться школами и детскими садами

04.03.2015

Сегодня мэр столицы Сергей Собянин осмотрел детский сад и школу, которые входят в жилой комплекс «Первый Московский. Город-парк» в ТиНАО.

«Детский сад и школа построены в районе, который ещё не заселён. И в отличие от других новостроек здесь создана инфраструктура (детские сады, школы) не только для жителей новостройки, но и для жителей поселения Московского», – заявил Собянин.

По словам мэра, здесь реализуется 1-н из значительных проектов жилищной застройки, где будут проживать более сорока тысяч человек, поэтому данный объект находится на особом контроле столичного Правительства.

"Объемы строительства нового жилья в Новой Москве превышают 1,5 млн. кв. метров в год. Естественно, люди должны въезжать не в дома, стоящие в чистом поле, а в обустроенные районы со всей необходимой социальной инфраструктурой. Поэтому мы требуем от застройщиков в опережающем порядке возводить детские сады и школы в новых районах", - сказал Сергей Собянин.

Строительство нового детского сада завершилось в сентябре 2014 года это 3-х этажное здание, выполненное по современным стандартам и рассчитанное на 220 воспитанников (9 групп).

Завершение строительства школы запланировано на март этого года здесь будет 24 класса и рассчитана на 600 учащихся.

Строительство детского сада и школы осуществляется за счет средств застройщика – ООО "Совхоз Московский+", после завершения работ они перейдут безвозмездно в собственность города Москвы и в дальнейшем продолжат работать в структурном подразделении средней обще-образовательной школы № 2065.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1631875.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)